

舜天新赛季无电视转播?

俱乐部:谁说的,正在谈! 江苏体育:没说过不转播!

昨天有某媒体透露,新赛季江苏体育休闲频道将不会转播舜天队的中超比赛,如此“轰动”的消息,在网络上也引起了不少舜天球迷的关注。昨天,记者分别致电舜天俱乐部以及江苏体育休闲频道,得到的答复均是,没有任何人说不转播,关于转播的事情还在谈判过程中。



漫画 张冰洁

俱乐部高层: 转播事宜正在谈

突如其来的一则“不转播”的消息,令舜天俱乐部高层有些丈二和尚摸不着头脑,“这是怎么回事呢。我们没有说不转啊!”舜天俱乐部总经理刘军说道。

刘军说,他不知道这个消息是怎么莫名其妙出炉的,但是关于电视转播的事情,舜天一直非常关注,“我们当然希望江苏体育能转播我们的比赛,因为央视态度不明确,我们这里再不转,我们江苏的球迷岂不是看不到我们自己的比赛了吗,对我们的影响肯定很大。”

刘军告诉记者,关于转播的事情俱乐部和江苏体育方面正在谈,“电视转播,俱乐部肯定要承担一定费用的,对方是有成本的,目前可能在价格上还存在着一点分歧,但是我相信经过方方面面的努力,这个分歧能够得到解决。”

江苏体育: 没有说不转

昨天下午,记者致电江苏体育休闲频道总监张进伟,面对不转播的事情,张进伟同样惊讶,“我先看看,具体怎么写的,

我们一会再联系。”一个小时后,记者再次联系上了张进伟,他哭笑不得地表示,“这个报道有点无厘头,怎么就帮我们决定了不转播呢?”

张进伟坦言,这个事情还在谈,台里从来没有说过不转播,“中超转播有版权费,按照行规,这个版权费每年都在涨,以前要100万元,可能现在就不止这个价了,与此同时,每个主场的转播费用也在5万元左右,成本一直是我们在考虑的问题,所以我们在跟方方面方面沟通。”

事实上,每年到这个时候,有关中超的转播,都需要费一些周折,但最后的结果,往往都是江苏体育全程转播舜天比赛。“由于今年江苏体育休闲频道整体改版,节目向娱乐休闲倾斜,因此外界对能否转播舜天队的比赛有所担心,这也很正常,但我们也没有说过不转,而且今年的CBA比赛我们也转得很正常。”江苏体育频道内部人士告诉记者。

目前,江苏体育全程转播江苏南钢的比赛,那么作为本土另一支关注度较高的球队,江苏体育休闲频道当然也希望能转播舜天队的比赛,何况还有两年的合作经验。

“这个事情肯定还要坐下来再谈,希望能有一个解决的办法。”张进伟最后告诉记者。

快报记者 吕远

雷队被罚

法国乡村队 求购梅西遭处罚

金球奖得主梅西是所有球队都梦寐以求的目标,但碍于梅西高达一亿欧元的身价,鲜有球队敢向巴萨求购“小跳蚤”,不过近日法国的乡村球队做出了尝试,而付出的代价是主席被停职半年。

波尔内俱乐部,是法国上卢瓦尔省的一家乡村球队,目前在该省的乙级联赛征战。但因为求购梅西,这支球队一下子声名鹊起。不过他们发出的求购意向在到达巴萨之前就被法国足协拦了下来,法国足协的球员注册办公室拒绝将其呈交给西班牙足协,巴萨甚至没有机会见到这份滑稽的求购意向。愤愤不平的法国足协还将波尔内俱乐部主席安卓拉停职六个月,“这种行为不能被接受,可能是个玩笑,但我们这是要裁断事实的。”法国足协注册办公室主管贝刚说。快报记者 韩飞周游

雷姐要来

中超开幕式 邀请LADY GAGA

昨日有媒体爆出,在前无古人地花了1.49亿元人民币引外援后,广州恒大将花费千万来打造中超联赛开幕式,向来出手阔绰的恒大甚至打算邀请红得发紫的Lady Gaga到场助兴。

开幕式将于4月2日晚7点半在广州天河体育中心举行,届时将有5万观众到场。中超公司为恒大方面拨出的开幕式经费只有10万元,不过财大气粗的恒大开出了1000万元的开幕式预算清单,尽管只有半小时的时间,仍列出了一份如雷贯耳的受邀嘉宾名单,Lady Gaga也在受邀名单中,只不过她能否成行依然一个未知数。快报记者 韩飞周游

福彩专版



双色球今年已造25位千万富翁 我省彩民再中602万元头奖

双色球又显彩市霸主的威力,在3月8日进行的2011026期开奖中,一等奖和二等奖集体爆发,10注单注奖金为602万多元的一等奖和296注二等奖为彩票爱好者们奉上了一份双色球大礼。当期开奖结束后,奖池仍高居2.866亿元,彩民朋友可继续实现“2元可中1000万元”的梦想。

3亿元奖池引爆10注头奖

连续两期维持在3亿元之上的奖池着实吸引了更多双色球爱好者

的目光,2011026期单注销量在没有特别加奖的情况下再次攀升至3亿元以上,当期双色球用又一次大奖爆发回报给大家一份厚礼。当期一等奖中出10注一等奖,单注奖金达到了602万元,二等奖也爆出了296注。其中,北京和陕西彩民分别对1注号码进行了2倍投注,分别中得总奖金1205万元,这样,使得双色球在今年创造的千万富翁增至25位。

当期,我省获得1注一等奖和19注二等奖的好成绩。中出一等奖的幸运站点是南京栖霞迈皋桥街46号32010951福彩投注站。该

幸运彩民只花了10元钱,自选了5注号码,其中1注与当期中奖号码完全一致,中得602万元的巨奖。

中得巨奖,蓝球很关键

新年伊始,双色球在江苏彩民迎来了开门红,在进行的26期开奖中,已经中出16注一等奖和152注二等奖。这一数据显示,江苏彩民选择红球的水平逐年提高,而在“投篮”的水平上仍需再接再厉。试想,如果获得这152注二等奖的彩民朋友选对蓝球,奖金将成百倍地上翻。

蓝球对于双色球来说可谓是点睛之笔,虽然蓝球在一注号码中

只占七分之一,但“中一个蓝球就有奖”使得这七分之一能给彩民朋友中奖的安慰和继续购彩的鼓励;虽然蓝球在双色球的整个画面上只是简单的一笔,但没有蓝色的“点睛之笔”,所获得的奖金将差之毫厘,失之千里。因为,在经济条件允许的条件下,一些彩民朋友在选定红球之后,全包蓝球。

双色球今年在江苏已创造3位千万富翁

截至3月8日晚,2011年中国福利彩票双色球在已经进行的26期开奖中,已为彩民奉送159注头

奖,缔造了25位千万富翁,充分展现了双色球“彩市航母”的超强实力和独特魅力。双色球在2011014期开出7注一等奖,其中广东省广州市第44011016号投注站独揽其中5注,中奖彩票是一张5倍10元的单选票,彩民凭借10元就获得总奖金3505万多元,刷新了双色球2011年个人中奖金额的最高纪录。

今年,短短的26期开奖中,我省彩民已获双色球一等奖16注,二等奖152注,已经在江苏创造了3位千万富翁。

通讯员 福娃 快报记者 闫弋

彩市公告牌

盐城一彩民“梅开二度” 再次喜中“连环夺宝”25万

3月2日下午,盐城市解放南路“中福在线”销售厅突然传出阵阵惊呼,销售厅里的彩民人头攒动,不约而同的全部围到其中的一台投注机周围。原本相对平静的销售厅为何突然变得异常。原来,当时销售厅劲爆出1个“连环夺宝”25万大奖,而大奖得主竟是曾经中过1次“连环夺宝”25万大奖的罗先生。

据罗先生介绍,他是福彩的老彩民了,目前经营一家福彩投注站,自己既是福彩经营者,又是福彩购买者,用他自己的话说:“我既是裁判员,又是运动员,承担着双重身份”。自从去年“中福在线”恢复上市后,罗先生把注意力集中到了“中福在线”的身上,一有闲暇时间就约上几个要好的“彩友”一起玩“中福在线”。幸运的是,罗先生在去年夏天的时候在盐城市人民中路销售厅中过1个“连环夺宝”25万大奖。神奇的是,3月2日“连环夺宝”25万大奖再次降

临到罗先生的身上,一人“梅开二度”,包揽2个“连环夺宝”25万大奖。

3月2日下午,罗先生跟往常一样,跟几个朋友一起来到解放南路“中福在线”销售厅,坐下来玩了大概1个小时左右,“连环夺宝”游戏到了第三关的时候,投注机屏幕上出现了24个红宝石,这时就听到罗先生面对着屏幕大叫尖叫了起来,随即投注机屏幕显示“恭喜您中得全国累计奖25万元”。此时罗先生高兴地欢呼了起来,直呼自己幸运,再一次把“连环夺宝”25万大奖揽入怀中。

领奖时,跟罗先生一起来的朋友都纷纷向罗先生表示祝贺,同时向罗先生取经怎么才能“梅开二度”,并起哄要求罗先生请客庆祝,让他们也沾沾喜气,罗先生也觉得是自己应该请客庆祝,豪爽地一口答应了朋友们的要求。

通讯员 雷雨 快报记者 闫弋

彩市万花筒

无锡彩民中20万 称中大奖像踢“点球”一击即中



江苏福彩“刮刮乐”市面上足球题材的彩票有很多,众多喜欢足球的年轻小伙很开心,比如“足球之源一蹴鞠”、“百发百中”都深受彩民的欢迎。“足球之源一蹴鞠”是一款以中国古代足球为专题设计的即开型福利彩票,其票面选用了四幅古人踢足球的画面,踢球人动作轻巧,悠然自得,踢球的乐趣尽在其中。“百发百中一点球大战”以足球场为背景,

动感十足的足球飞往球门,让彩民朋友看了之后就有种想亲身体验一下在足球场上驰骋射门的感觉。许多年轻的球迷闲暇时间到投注站就会买几张试试手气,也许大奖就在不经意之间诞生了。日前,小伙小陈在3名女士的“保护”下,来到无锡市福彩中心兑奖大厅领取了20万元奖金!

据了解,小陈是位忠实的福彩彩民,平时经常购买双色球、3D,闲暇之余非常喜欢买上几张“刮刮乐”。用他的话说,细细体会那种手动刮奖,其乐无穷。因为是铁杆球迷,在众多刮刮乐中,“点球大战”成为小陈的最爱,猜球数、比胜负的游戏总是带给他亲临其境的感觉。3月1日中午,他和往常一样,来到自家附近的福彩投注站,正好身边有80元零钱,就全部买了“点球大战”。刚开始只中出5元、10元的小奖,最高也就只中了个50元。当刮开最后一张的时候,奇迹出现

了,映入眼帘的居然是20万元的头奖!经过销售人员的仔细查看,小陈确实是中了头奖20万元。这时候,小陈急忙离开,找了个偏僻的地方,给自己的3位姐姐打去了电话,约定第二天一起领大奖。领奖后,小陈兴奋地说:“刮开最后一张彩票就像是踢足球的时候的‘点球’,没想到一击即中!”

“百发百中一点球大战”面值5元,头奖20万元,有两个游戏玩法,两种玩法所中得的奖金可兼中兼得,游戏趣味性极强,中奖机会高达5次。游戏1:猜球数,如果我猜的球数与“比赛结果”球数相同,即赢得“比赛结果”球数下方所示奖金。如果不同,则下方所示奖金无效。游戏2:比胜负,如果我进的球数大于“对手进的球数”,则赢得“我进的球数”下方所示奖金,其他数字下方奖金无效,兼中兼得。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋